

Отчет начальника ОМВД перед
представительными органами
муниципального собрания района
Теплый Стан г. Москвы.

*по вопросу: «Об итогах
оперативно-служебной
деятельности ОМВД России по
району Теплый Стан г. Москвы за
2016 год»*

«09» февраля 2017 г.

Сегодня Отдел МВД России по району Теплый Стан г. Москвы отчитываюсь перед муниципальным собранием цель данного отчета, вижу для себя повышения открытости и публичности в нашей работы. Ваши предложения будут полезны как для меня, так и для всего руководства Отдела.

В отчетном периоде организация работы нашего отдела строилась на повышении уровня общественного порядка и безопасности на территории района по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию преступлений, прежде всего тяжких и особо тяжких наиболее остро затрагивающие интересы жителей района.

За 12 месяцев 2016 года в ОМВД России по району Теплый Стан г. Москвы поступило 18158 заявления, сообщений и иной информации о происшествиях, зарегистрированных в КУСП. По результатам их рассмотрения возбуждено 1014 уголовных дел, вынесено 5192 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела. По остальным материал проведена проверка, обратившимся гражданам направлены уведомления. Стало больше обращаться

граждан с вопросами и проблемами напрямую не связанными с компетенцией ОМВД, однако и они не остались без внимания, граждане получили содействия и консультации по сути их обращения.

В 2016 году на территории района на 2% произошло снижение количества зарегистрированных преступлений, при этом нам удалось увеличить количество раскрытых преступлений, по лицам установленным на 9,7%, по уголовным делам направленным в суд на 3,1%. Снижение общего количества преступлений произошло, прежде всего, за счет преступлений небольшой и средней тяжести, таких как краж, при этом раскрытие краж удалось увеличить на 10,2%.

К сожалению нам не удалось снизить количество тяжких и особо тяжких преступлений, произошел рост на 4%. При этом произошло снижение раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений на 26,3 % или на 25 преступлений.

В отчетном периоде уделялось большое внимание выявлению фактов незаконного распространения наркотиков, в результате принятых мер было возбуждено 122 уголовных дела, в том числе 82 уголовных дел по сбыту. Была проделана большая работа по привлечению к уголовной ответственности распространителей «спайсов». В данной работе нам большую помощь оказывали жители района, сообщая нам информацию о распространителях «спайсов» на доверительной основе.

В части обеспечения безопасности в общественных местах и на улицах района хочу доложить, что нам удалось снизить, количество совершаемых преступлений на 15%. В течение года нами были приняты организационные и практические меры с целью увеличения

раскрываемости данного вида преступления, но нам не удалось повысить раскрываемости, произошло снижение на 13,4% (с 209 до 181), мы связываем это с общим снижением зарегистрированных преступлений данной категории. При этом основные службы отдела ППСП, ОУР, УУП сработали гораздо лучше прошлого года, показали положительную динамику по раскрытию преступлений в общественных местах. В целом ОР ППСП отдела было раскрыто 63 преступления, нагрузка на одного сотрудника в два раза выше, чем в среднем по ОМВД, в общественных местах было раскрыто 39 преступлений. По критериям оценки ОР ППСП заняла пятое место по округу.

Всего на административном учете состоит 63 человека, которые относятся к категории ФПН. Законодательство предоставляет сотрудникам полиции очень действенный инструмент контроля и воздействия на ранее судимых лиц, ведущих антиобщественных образ жизни, так за 12 месяцев 2016 год не совершено не одного преступления лицам, состоящими под административным надзором. Это свидетельствует об улучшении профилактической работы с ранее судимыми.

Анализ состояния преступности среди несовершеннолетних на территории района свидетельствует о снижении роста преступлений совершенных несовершеннолетними, так за 12 месяцев 2016 года несовершеннолетними было совершено 11 преступлений, из них только один подросток является жителем района Теплый Стан.

Одним из основных направлений деятельности службы является выявление и постановка на учет несовершеннолетних правонарушителей, так за 12 месяцев 2016 года поставлено на учет 58 несовершеннолетних.

Работа по выявлению родителей, не уделяющих должного внимания воспитанию своих детей, так же является одним из приоритетных направлений деятельности службы, так за 12 месяцев 2016 года поставлено на учет 32 родителя, в неблагополучных семьях проживает 48 детей.

Выявление правонарушений в области предпринимательской деятельности так же является приоритетной задачей службы ОДН, так за 12 месяцев 2016 года составлено 31 протокола по ст. 14.16 ч. 2.1 КоАП РФ, по ст. 6.10 ч. 1 КоАП РФ привлечено 4 граждан, а по ст. 6.9 ч. 1 КоАП РФ привлечено 1 граждан вовлекающих несовершеннолетних в распитие спиртных напитков.

Анализируя работу в сфере незаконного оборота оружия, хочу доложить, что в течение года было возбуждено 4 уголовных дел по 2 из которых лица были установлены, 1 уголовное дело направлено в суд.

В течение 2016 года проводилась постоянная работа в сфере нелегальной миграции, ежемесячно проводились оперативно - профилактических мероприятий «Нелегальный мигрант», в ходе которых выявляются иностранные граждане, прибывшие на территорию РФ из дальнего и ближнего зарубежья и не вставшие в установленном порядке на регистрационный учет. В ходе работы оформлено и направлено в суд 398 материалов за нарушение миграционного законодательства. Принудительно было выдворено за пределы Российской Федерации 27 человек, остальным был закрыт въезд на 5 лет на территорию РФ. Было возбуждено и направлено в суд 65 уголовных дел по фактам организации незаконной миграции. Это послужило серьезной профилактической мерой, как для организаций использующих мигрантов, так и для граждан

допускающих регистрацию в своих квартирах большого и количества мигрантов.

Была проделана большая работа по повышению положительного имиджа сотрудников полиции Теплого Стана. За 2016 год благодаря совместной работе ОМВД России по району Теплый Стан с пресс - группой УВД по ЮЗАО на центральных телеканалах, в известных печатных изданиях, на интернет порталах и радиостанциях, было размещено более 356 положительных материалов о работе сотрудников полиции района. Это привело к росту активности граждан по установлению доверительных отношений с сотрудниками полиции.

Хочу доложить, что в 2016 году на территории района было проведено 436 общественно – политических, массовых, спортивных и религиозных мероприятий. При охране общественного порядка в период проведения, которых было задействовано максимальное количество личного состава, добросовестная работа которого позволила не допустить нарушения общественного порядка, и заслужило положительную оценку со стороны руководства, а так же со стороны органов исполнительной власти.

И все, что делается органами внутренних дел, делается в интересах общества и каждого жителя района. Поэтому оценка нашей деятельности, даваемая гражданами, нам очень важна. В связи с этим, нами уделяется большое внимание вопросам взаимодействия полиции с обществом, совершенствованию форм и методов информационного сопровождения работы органов внутренних дел. Мы продолжаем практику изучения общественного мнения о деятельности полиции и используем его результаты для принятия соответствующих управленческих решений.

Одним из главных направлений совершенствования системы государственного управления является повышение качества и доступности государственных услуг. В настоящее время для получения государственных услуг от МВД России требуется предъявить минимальное количество документов, как правило, имеющихся у него на руках.

В 2016 году по показателям удовлетворенности граждан Российской Федерации по предоставлению государственных услуг сотрудниками ОМВД составляет 92,44 % (получено более 8 миллионов положительных отзывов от граждан).

В заключение своего отчета хочу поблагодарить депутатов районного собрания, Управу района за совместную работу по поддержанию правопорядка.

Отдел МВД России по району Теплый Стан г. Москвы способен выполнить задачи определенные Директивой Министра № 1 -2016 года, по обеспечению безопасности жителей района, защиту их жизни, здоровью и собственности от преступных посягательств, что будет способствовать повышению авторитета и доверия со стороны населения. Ваша оценка нашей работы для нас всегда остается очень важной.

Начальник Отдела МВД России
по району Теплый Стан г. Москвы
подполковник полиции

Ю.Н. Матюхин